RESOLUCIÓN DEL SR. RECTOR 00155/2025 Elche, 21/01/2025



Fent ús de les potestats i funcions que confereixen els Estatuts de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovats pel Decret 208/2004, de 8 d'octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, modificats pel Decret 105/2012, de 29 de juny, del Consell, i de les competències que dimanen dels articles 50 i següents de la Llei orgànica 2/2023, de 22 de març, del sistema universitari:

Vist l'Acord del Consell de Govern, reunit en la sessió de 23 de febrer de 2022, pel qual s'aprova el Reglament de funcionament de la Comissió Antifrau de la Universitat Miguel Hernández d'Elx;

Vista la Resolució rectoral 0702/2022, de 2 de març de 2022, per la qual es resol nomenar la Comissió Antifrau de la Universitat Miguel Hernández d'Elx;

Vist l'acord de la Comissió Antifrau de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, en la reunió ordinària de 18 de desembre de 2024, per la qual, amb motiu de la jubilació del vocal tercer, el Sr. Juan José Bolufer Pascual, es proposa, per tal de substituir-lo, el Sr. José López Valero, cap del Servei d'Informació Comptable i Gestió Econòmica i Financera;

## **RESOLC**

Nomenar el Sr. José López Valero com a vocal tercer de la Comissió Antifrau de la Universitat Miguel Hernández d'Elx. En uso de las potestades y funciones conferidas por los Estatutos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobados por el Decreto 208/2004, de 8 de octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, modificados por el Decreto 105/2012, de 29 de junio, del Consell, y de las competencias que dimanan de los artículos 50 y siguientes de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario;

Visto el Acuerdo del Consejo de Gobierno, reunido en sesión de 23 de febrero de 2022, por el que se aprueba el Reglamento de Funcionamiento de la Comisión Antifraude de la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Vista la Resolución Rectoral 0702/2022 de 2 de marzo de 2022, por la que se resuelve nombrar la Comisión Antifraude de la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Visto el acuerdo de la Comisión Antifraude de la Universidad Miguel Hernández de Elche, en su reunión ordinaria de fecha 18 de diciembre de 2024, por la que, con motivo de la jubilación del vocal tercero de la misma, D. Juan José Bolufer Pascual, se propone en sustitución del mismo a D. José López Valero, jefe del Servicio de Información Contable y Gestión Económica y Financiera;

## **RESUELVO**

Nombrar a D. José López Valero como vocal tercero de la Comisión Antifraude de la Universidad Miguel Hernández de Elche.

## **EL RECTOR**

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por: Juan José Ruiz Martínez



Edifici Rectorat i Consell Social I Av. de la Universitat s/n 03202 Elx

